Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station 1

1.

3-2= 6-2-= 4.-2-= 5-2-=

3-4-= 6-4-= 4-4- 5-4-=

3-8-= 6-8-= 4-8= 5-8=

7-2= 8-2= 9-2= 2:-2-=

7-4-= 8-4-= 9-4-= 2-4-=

7-8= 8-8= 9-8-= 2-8-=

Welche Rechenzeichen passen? ( + - - :)

5..4= 9 8 .. 8=16 10 ....2=20 4..4=16
5...4=20 8 ... 8 = 64 10 ....4=40 4..4= 1
5..4=1 8 ... 8= 0 10 ....8=18 4 ..4:=
6 .. 2= 3 8..4= 2 10 ....5=50 4. ..2= 2
6 ... 2= 4 8...4:=32 10 ....5=15 4 ..2= 6
6 .. 2= 12 8..4=12 10 ...5= 2 4..2= 8
8 ... 2=16 4 ..4=16 2 ... 8=16 2..8=10
8..4= 4 16 ....4=12 6 ... 2=12 6..2= 4
8 .. 2= 6 16 ...4= 4 10 ....5= 12 ...2=10

Der Ruderclub hat heute Vormittag 7 Boote vermietet.
In 3 Booten saBen 2 Personen, in 4 Booten saflen 4 Personen.
Wie viele Personen sind Boot gefahren?

Antwort:
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station 2

Welche Zahl gehort in die Liicke?

3-_=6 __2=12 4. =8 _+2=10
___-4=12 6-___ =24 __+4:=16 5-___ =20
3-__ =24 6-___=48 4. =32 __-8=40
___-2=14 __-2=16 4. =8 8-__ =16
8-___ =32 7-___ =28 __-4=36 2-__ =8
7-__=bb6 ___-8:=-64 9-__ =72 __+8=16
Rechne aus!
a) 34 =_ b) 23 =__
6e2 = 7e6 =
3eb6 =____ 3e3 =___
6e3 =_ 6eb =_
38 - _ ' 5.6 -
6.4 = _ ' 6.3 - __
3e10= @ 3eb =
6eH = Qe¢b6 =__
39 =
93 =
69 =

Schreibe die Zahlen der 4er-Reihe riickwdrts auf!

(40, _. )

Schreibe die Zahlen der 8er-Reihe riickwdrts auf!

( )

Welche Zahlen kommen in beiden Reihen vor? Kreise sie ein und schreibe
die Malaufgaben auf.
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station 3
Rechne schnell!
Q) 78 = b) 24 =_  ¢) 29 =__
6e8 = 28 =__ 210=
3e8 = 4e4 = 10 e 4 =
6e4 = 4e8 = Qe4d =
4e5 = 8e8 =__ 8e10=__
4ehH = 8e9 =
4e4 =
4e7 =
8e7 =
d 7e2 =
74 =
6e?2 =
6e8 =
8e8 =
8e2 =
Welche Zahl gehort in die Liicke?
____e2 =8 4 =6 4 =12 2 =14
2 =8 12 =6 4 =9 e 2 =18
4 =5 e4:=-24
___e2 =16 4 =8 _2=7 ___:4:=8
_ 4 =28 e4 =20 ___ 4 =3 2 =9
__e4 =32 4 =7
4 . = 24:. =6 Je__ =12 7e =14
16:_ =8 12: = 36:__ = Qe =18
20: = 6e__ =24
Be_ =16 2e = 14: =7 32:.____ =8
7e__ =28 5e¢__ =20 12: =3 18:_ =9
Be__ =32 28 : =7
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station 4

Fille die Tabellen aus!

mal 2 4 8 10

O (N Ol [ W |-

mal 2 4 8 10

10

Fiille die Liicken in den Zahlenfolgen.

___ 24 64 _
______ 6 16
16 32
Rechne aus!
3-2=___ 5.2 =
6-2= 10-2=__
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station b

Einmaleinsdomino

. i . e . . . il i il iy . i . e . . . . . il . i . e . . . il i il iy . i . e . . . . . il
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
2 2 i2-2% : 4 (523
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
| 11 | 11 | 11 | 11 | 11 | 11
| 11 ) | 1 | 11 ) | 1
i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
10 8 - 4} ;32 17 -2;%
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 2 L T L} | 2 4 | 1]
i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
: 14 (8 -8} : 64 (46}
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 11 ) | 1 | 20 L T L}
i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
: 24 19 -2% : 18 $4 -4}
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 2 4 | 1] | 2 4 | 1]
i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
: 16 3 -2 : 6 13-4
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 11 L T L} | 11 ) | 1
i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
;12 £9 - 4} : 36 14-5}
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 11 L T L} | 11 L T L}
i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
: 20 £7 - 4% : 28 (68}
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 2 4 | 1] | 2 4 | 1]
i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o i il i . i, i o, o o o o o o o o o o o o o o o o
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
: 48 (5 -8} : 40 (7 -8}
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| & | & | & | & | & | &
| 2 4 | 1] | 4 | 1]
i i, ol s a o o o o o o s, o, o, o o o o, o o i i . i i o, o, o o o o o o o o, o o o o o o o
| & | & | &

| & | & | &

: 56 2 -1

| & | & | &

| & | & | &

| & | & | &

| & | & | &

| & | A | &

i i s a a a a a a a o a a a o o o o,  o. o.

Schneide die Dominokdrtchen aus, mische sie griindlich und lege sie richtig
zusammen.
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Einmaleins mit 2 und 4 Station 6 &

e Trage fehlende Zahlen ein.

@ 2 @ -4 @ 2|4
2 4 5 20 6 12 24
6 7 8
4 3 6
10 1 7
8 4 16

2 24 5

14 36 2

18 40 36
6 8 2

10 32 40

Q Streiche falsche Ergebnisse durch. Q Male richtige Ergebnisse an.

5.4 - 20 9.2+1:.20 17
h.2:= 14 124 110 2.4+3=[21 |11 |12
7-2=|14 |18 | 36 2-2+5= 18] 9 120
9-4=|14 | 12 | 36 8-4+4=|32 |40 |36

5 11| 4
6.2-| 1215 |10 3.2-1=

34 | 50 | 60
3.42] 22|14 |12 10-4-6<

16 | 12 | 14
4:2=1 g |16 | 12 9-2-4=

25 | 23 | 28
6-4=30|22 |28 7-4-5=
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Einmaleins mit 2 und 4 Al . Station7

i

v
Nr. 1:

Der Riese Trampel isst jeden Abend 4 Brote. Wie viele Brote sind es in
einer Woche?

Rechnung:

Antwort:

Nr. 2:
In der Turnhalle stehen 6 Bdnke. Auf jeder Bank sitzen 4 Kinder. Wie

viele Kinder sind es zusammen?

Rechnung:
Antwort:
Nr. 3
4.2=- 3:4=-__ 8:2=__ 20:4=__
7+2=___ 5+4=__ 12:2=___ 32:4=____
9.-2=_ 8-4=-_ 20:2=__ 16: 4=
6:-2=__ 4-4=- 16:2=__ 8:4=-_
8-2=__ 9-4=-_ 14:2= 28:4=_
Nr. 4:
Verbinde:

4.4 Q-4 3:2 72
5.2 9.2 74 64
14 6 28 16 18 24 10 36
Nr. 5:

Der Hausmeister holt 40 Stihle.

Wie oft muss er gehen, wenn er jedes Mal 2 Stiihle trdgt?
Rechnung:
Antwort:

-~
AL
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Station 8

Nr. 1:
Im Raum der Klasse 2a stehen 7 Vierertische. Wie viele Platze gibt es?

Rechnung:

Antwort:

Nr. 2:
9 Kinder tragen Stihle in die Pausenhalle. Jeder Schiiler geht zweimal und

tragt immer 2 Stihle.
Frage:

Rechnung:
Antwort:

Nr. 3:
Im Raum der Klasse 2b stehen 12 Zweiertische.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Nr.4:

3:2=__
3:4=__
3:8=__

o O O0o
oo h
nmoonoon
= NN
© o o
" 1 1"
N~ oo
Tl " 1"
N D oo

Nr.b:
72 - 64 - - - - - - -

Nr.6:
Im Klassenzimmer stehen 7 Tische.

An jedem Tisch sitzen 2 Kinder.

Wie viele Kinder sitzen im Klassenzimmer?
Rechnen:

Antworten:
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Einmaleins mit 2, 4 und 8 Losung Station 1
1.
3:2:=6 6-2:=12 4-2-8 2:=10
3:4:-12 6-4=24 4-4-16 5-4=
3-8=24 6-8=48 4.8=32 5.8=
7-2=14 8-2:=-16 9-2=18 2-2:=4
7-4-=28 8-4=32 9-4:=-3 2-4:=-8
7-8=56 8-8=64 9-8=72 2-8:=16
Welche Rechenzeichen passen? ( + - -:)
5+4= 9 8+8=16 10-2=20 4-4:=16
5-4=20 8-8=-64 10-4=40 4:4= 1
5-4=-1 8-8= 10+8=18 4+4=- 8
6:2= 3 8-/:4= 2 10-5=50 4-/:2= 2
6-2= 4 8-4=32 10+5=15 4+2= 6
6-2= 12 8+4= 12 10-/:5=2 4-2= 8
8-2=16 4-4-16 2-8=16 2+8:=10
8-4=- 4 16-4-12 6-2:=12 6-2= 4
8-2= 6 16:4= 4 10-5= 5 12-2=-10
Der Ruderclub hat heute Vormittag 7 Boote vermietet.
In 3 Booten saBen 2 Personen, in 4 Booten saBen 4 Personen.
Wie viele Personen sind Boot gefahren?
3:2=6
4-4:-16 16 + 6 = 22 Personen
A: 22 Personen sind Boot gefahren.
Einmaleins mit 2, 4 und 8 Losung Station 4
mal 2 4 8 10
1 2 4 8 10
3 6 12 24 30
5 10 20 40 50
/ 14 28 56 70
9 18 36 72 80
mal 2 4 8 10
2 4 8 16 20
4 8 16 32 40
6 12 24 48 60
8 16 32 64 80
10 20 40 80 100
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Fiille die Liicken in den Zahlenfolgen.

816 24 32 40 48 56 64 72 80

24 6 8 10 12 14 16 18 20

48 12 16 20 24 28 32 36 40

Welche Zahl gehort in die Liicke?

3:2:=6 6-2=12 4-2:=8 5-2=10
3:4=12 6-4=24 4-4:=-16 5-4:=20
3-8=24 6-8=48 4-8=32 5-8=40
7-2=14 8:-2:=16 4-2:=8 8:-2:=16
8-4=32 7-4:=28 9-4:=36 2:-4:=8
7-8=56 8-8=64 9-8=72 2-8=16
Einmaleins mit 2 und 4 Losung Station 6
° Trage fehlende Zahlen ein.
@ X 2 @ X 4 @ x | 2 | 4
2 4 5 20 6 12 24
6 12 7 28 8 16 32
4 8 3 12 3 6 12
10 20 1 4 7 14 28
8 16 4 16 4 8 16
4 2 6 24 5 10 20
7 14 9 36 1 2 4
9 18 10 40 9 18 36
3 6 2 8 2 4 8
5 10 8 32 10 20 40
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0 Streiche falsche Ergebnisse durch. Q Male richtige Ergebnisse an.

5x 4= 20/12/ 9x2+1=
5x2:}‘/}‘/ 10 2x4+3=
7TXx2= 14 y//:gﬁ/ 2X2+5=
9X4:/1\/y/ 36 8x4+4=
6x2=| 12 /1'5//10/ 3x2-1=
3x4=}//1‘/ 12 10x4-6=
4x2= 8 /16/% 9x2-4=
6X4:/30/ 24 /28/ 7Tx4-5=
Einmaleins mit 2 und 4 Losung Station 7

Nr. 1:

Der Riese Trampel isst jeden Abend 4 Brote. Wie viele Brote sind es in einer Woche?
Rechnung: 7 - 4 = 28

Antwort Es sind in einer Woche 28 Brote.

Nr. 2:

In der Turnhalle stehen 6 Banke. Auf jeder Bank sitzen 4 Kinder. Wie viele Kinder sind es
zusammen?

Rechnung: 6 - 4 = 24

Antwort: Es sind 24 Kinder.

Nr. 3:

4.2=8 3-4:=-12 8:2:=4 20:4:=5

7-2=14 5-4=20 12:2=6 32:4=8

9.-2=-18 5-4=32 20:2=10 16:4=4

6-2=12 4-4=16 16:2=8 8:4:=2

8-2=16 9-4:=-36 14:2=7 28:4=7

Nr. 4:

Verbinde:

5-2 9-2 7-4 6-4
14 6 28 18 24 10 36
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Nr. 5
Der Hausmeister holt 40 Stiihle. Wie oft muss er gehen, wenn er jedesmal 2 Stiihle trdgt?
Rechnung: 40:2=20

Antwort: Er muss 20 mal gehen.
Einmaleins mit 2 und 4 Losung Station 8
Nr. 1:

Im Raum der Klasse 2a stehen 7 Vierertische. Wie viele Pldtze gibt es?
Rechnung: 7-4-28
Antwort: Es gibt 28 Pldtze.

Nr. 2:
9 Kinder tragen Stiihle in die Pausenhalle. Jeder Schiiler geht zweimal und trdagt immer 2
Sttiihle.

Frage: Wie viele Stiihle sind in der Pausenhalle?

Rechnung: 2:-2:=-4 9-4-36

Antwort: Es sind 36 Stiihle.

Im Raum der Klasse 2b stehen 12 Zweiertische.

Frage: Wie viele Kinder sind es?

Rechnung: 12-2-24

Antwort: Es sind 24 Kinder.

Nr. 4:

3:2:=6 8-2=16 40=5-8 32=4-8
3-4:=12 8-4=32 20=5-4 16=4-4
3-8:=24 8-8=-64 10=5-2 8 =4-2

Nr.5: 72- 64-56-48-40 -32-24-16-8

Nr. 6: Im Klassenzimmer stehen 7 Tische.

An jedem Tisch sitzen 2 Kinder.

Wie viele Kinder sitzen im Klassenzimmer?
Rechnen: 7 - 2 =14

Antworten: Es sitzen 14 Kinder im Klassenzimmer
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